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Znak sprawy: Zapytanie ofertowe ZO/21/AA/2024 

Dotyczy: ZO/21/AA/2024- Dostawa naczyń jednorazowych typu: miski, kaczki, nerki 

baseny (ID 923495)  

 

 
Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz  

z wyjaśnieniami: 

 

 Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 2 (kaczki) 

Czy Zamawiający dopuści kaczkę w rozmiarze 245 mm x 105 mm x 125 mm? Pozostałe 

wymagania zgodne z SWZ. 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza  kaczkę w rozmiarze 245 mm x 105 mm x 125 mm. 
Pozostałe wymagania zgodne z SWZ 
 

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 4 (miska do mycia) 

Czy Zamawiający dopuści miskę do mycia w rozmiarze 300 mm x 300 mm x 92 mm (+/- 5 

mm)? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ. 

 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza miskę do mycia w rozmiarze 300 mm x 300 mm x 92 

mm (+/- 5 mm)? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ. 


